


 



 



 



 



 

 
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35 a 44 años
22,8%

18 a 24 años
18,9%

25 a 34 años
18,3%

45 a 54 años
18,3%

55 a 64 años
11,6%

65 o más años
6%

15 a 17 años
4,1%

EDAD



 

55,5%

44,1%

SEXO

Mujer Hombre Otros NS/NC

Estudios 
secundarios 

47,3%

Estudios 
superiores

38,9%

Estudios 
primarios

12,4%

Sin estudios
1,5%

NIVEL DE ESTUDIOS



 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%
18,7%

0,7%

12,5%

6,6%

13,4%

3,6%

8,9%

12,6%

3,6%

19,4%

BARRIOS DE RESIDENCIA

Almassil Av. de la Paz Blasco Ibáñez Clara Campoamor El Quint

La Cruz Felipe Bellver L'Eliana Cid La Morería Zona Centro



 

de 1001 a 1500 €
26,7%

de 1501 a 2000 €
20,1%de 2501 o más €

16,2%

de 501 a 1000 €
16,1%

de 2001 a 2500 €
15,7%

Menos de 500 €
5,3%

INGRESOS MENSUALES UNIDAD FAMILIAR



 

Empleo fijo
40%

Estudiante 
17,9%

Empleo temporal
15,3%

Desempleado/a 
15%

Pensionista
8,2%

Trabajo doméstico 
no remunerado

3,6%

SITUACIÓN LABORAL



 

0 2 4 6 8 10

NOTA MEDIA
2,55

NOTA MEDIA (NIVEL DE RELIGIOSIDAD)

Nada o poco religiosos Medianamente religiosos Bastante o muy religiosos

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

50,8%

13,1%

23%

9,5%

3,6%

Nada religioso 50,80%

Poco religioso 13%

Medianamente religioso 23,00%

Bastante religioso 9,50%

Muy religioso 3,60%

NIVEL DE RELIGIOSIDAD 

 



 

22,2%

6,9%

19,1%

11,7%

24,7%

4,5%
3,1% 2,5% 1,5%

3,9%

1              2               3               4               5               6               7              8              9 10 

ESPECTRO IDEOLÓGICO

0 2 4 6 8 10

NOTA MEDIA
3,84

NOTA MEDIA (ESPECTRO IDEOLÓGICO)

Izquierdas Centro Derechas
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90

3,6%
9,4%

83,7%

No tolerante                         Indiferente                       Tolerante

TOLERANCIA HACIA EL COLECTIVO LGBTIQ+



 

0 2 4 6 8 10

NOTA MEDIA
8,68

NOTA MEDIA (TOLERANCIA LGTBIQ+)

No tolerante Indiferente Tolerante



 



 

1. 

Parques y jardines 18,2%

Seguridad ciudadana 19,1%

Tráfico 21%

Otra 27%

Oferta cultural y servicios 27,6%

Transporte público 29,1%

Densidad de población 34,5%

Mantenimiento zonas verdes y limpieza viaria 41%

Aparcamiento 70,3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Principales problemas de Mislata



 

2. 

(*) 13%

La política 19,8%

Violencia machista 22%

Desigualdad social 23,1%

Sanidad 30,8%

Educación 39,2%

Corrupción 56,8%

Desempleo 68,1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Principales problemas de España

Terrorismo internacional 13%(*) 

Otros datos: 

Problemas de índole económica 11,2% 

Pensiones 9,4% 

Inmigración 7,3% 

Nacionalismos 6,5% 

Monarquía 5,6% 

Gestión bancaria 4,6% 

Otras 0,7% 



 

3. 



 



 

4. 



 

5. 



 

6. 

7. 

(3) 6,6%

Mislata TV 13%

Revista Melic 14,6%

(2) 15,1%

(1) 18,3%

Revista Ciutat de Mislata 34,3%

Mislata.es 42,1%

Redes sociales del Ayuntamiento 56,8%

Facebook del alcalde 61,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
(1) Periódicos locales digitales 18,3%
(2) Periódicos locales en papel 15,1%
(3) Mislata Radio 6,6%

Medios de Mislata



 

2,8
1,3 2,3

3,9 4,6

12,7
10,8

18,1

22,4

9,7
11,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

NOTA MEDIA
6,66

Satisfacción general con la gestión del Ayto. de Mislata

Dato en porcentaje

 



 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

6,98
7,33

6,63 6,68
6,46

7,22
6,55

5,88

6,58 6,64

Satisfacción con el ayuntamiento

Almassil Av. de la Paz Blasco Ibáñez Clara Campoamor El Quint

La Cruz Felipe Bellver L'Eliana Cid La Morería Zona Centro



 

8. 

Si
53,7 %

No
23,8%

NS/NC
22,6%

¿Cree que el Ayuntamiento debería realizar alguna 
actividad relacionada con el colectivo LGTBIQ+? 



 

9. 

5,4

0,7
2

3,2

5,6

14,9

11,8

20,5

16,7

9,2
10,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

NOTA MEDIA
6,42

Valore del 0 al 10 las fiestas de Mislata

Dato en porcentaje



 

10. 



 

Si
51,8%

No
33,1%

NS/NC
15,1%

¿CONSIDERA QUE CON EL PLAN DE ADN CANINO LA LIMPIEZA 
VIARIA HA MEJORADO?

A L M A S S I L

A V .  D E  L A  P A Z

B L A S C O  I B Á Ñ E Z

C L A R A  C A M P O A M O R

E L  Q U I N T

F E L I P E  B E L L V E R

L ' E L I A N A  C I D

L A  C R U Z

L A  M O R E R I A

Z O N A  C E N T R O

T O T A L

58

100

47,1

52,5

59,1

47,5

52,7

30

45,8

50,3

51,8

29,7

0

43,1

39,3

27,3

35

30,8

50

20,8

29,9

33,1

12,3

0

9,8

8,2

13,6

17,5

16,5

20

33,3

19,7

15,1

Almassil
Av. De la

Paz
Blasco
Ibáñez

Clara
Campoa

mor
El Quint

Felipe
Bellver

L'Eliana
Cid

La cruz
La

Moreria
Zona

Centro
Total

Si % 58 100 47,1 52,5 59,1 47,5 52,7 30 45,8 50,3 51,8

No % 29,7 0 43,1 39,3 27,3 35 30,8 50 20,8 29,9 33,1

NS/NC % 12,3 0 9,8 8,2 13,6 17,5 16,5 20 33,3 19,7 15,1

MEJORA LIMPIEZA VIARIA ADN

Si % No % NS/NC %



 

11. 

4,7

2,4

5,5 5,3

7,4

12,4
13,8

19

15,4

7,6
6,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

NOTA MEDIA
5,95

Valore de 0-10 en relación a la limpieza viaria de Mislata

Dato en porcentaje
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1

2

3

4

5

6

7

8

6,33
6,67

5,24

6,3

5,48

6,49

5,64 5,44

7,15

5,77 5,87

Almassil 6,33

Av de la Paz 6,67

Blasco Ibañez 5,24

Clara Campoamor 6,3

El Quint 5,48

Felipe Bellver 6,49

L'Eliana Cid 5,64

La Cruz 5,44

La Moreria 7,15

Zona Centro 5,77

Total 5,87

Satisfación de limpieza por barrios



 

12. 

No
56,4%

Si
43,4%

¿PARTICIPA EN ALGÚN COLECTIVO, CLUB DEPORTIVO O 
ENTIDAD VECINAL DE MISLATA?

(2) 4,3%

(1) 4,6%

Mujeres 6,5%

Educativas 10,2%

Vecinales   11,1%

Juveniles 12,1%

Culturales   25,7%

Fallas 28,8%

Deportivas 35%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

En caso afirmativo en la anterior pregunta, 
indique de qué tipo/s

(1) Personas mayores 4,6% 
(2) Fiestas 4,3% 
Otros datos: 
ONG 4% 
Profesionales 2,5% 
Otras 2,7% 

 



 

13. 

 

Si
95,8%

No
4,2%

¿Entiende el valenciano?



 

 

Habla siempre en 
castellano y a

veces en valenciano 
38,6%

Solo habla en 
castellano 36,8%

Habla 
indistintamente el 

castellano
que valenciano 

21,8%

Habla otro idioma 
1%

Únicamente habla 
valenciano 1%

NS/NC 0,8%



 

 

 

Ninguno 41,6%

Elemental 27,9%

Mitjà 22,8%

Superior 7,7%

¿Tienes alguno de los siguientes títulos?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

82,2%
92%

72,5%

Hablar                                Leer                                    Escribir

Conocimiento del valenciano



 

14. 

5

2

6,5

8

9,7

15,8

14,2
15,4

13

4,5

5,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Nota media
5,529

Dato en porcentaje



 

15. 

Deberían ayudar 
sin restricciones 

51,7%

Deberían 
ayudarles otros 

territorios
con más recursos 

económicos 25,2%

No hay que ayudar 
en ningún caso 

5,6%

NS/NC 17,5%

¿Cómo crees que deberían actuar los poderes 
públicos frente al problema de los refugiados?



 

16. 

17. 

Me parece una 
buena iniciativa 

72,7%

Me da igual 11,2%

NS/NC 11,3%

Me parece una mala iniciativa 4,8%

¿Qué opina sobre la iniciativa de los Patios Dinámicos?



 

18. 

Bien 93,9%

Mal 0,3%

Me es indiferente 2,4% NS/NC 3,5%

¿Instalar desfibriladores en los centros deportivos?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90% 86,5%

53,9%

10,6%

40,9%

2,7% 5,1%

Sí                   No                NS/NC                            Sí                   No               NS/NC

¿Lo conoce?               ¿Lo utiliza?



 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%
96,8%

66,9%

38,9%

30,4% 28,5%

Conocimiento de líderes

19. 



 

0

1

2

3

4

5

6

7 6,63

4,48

3,19 3,21

2,39

6,83

5,33

3,50 3,28

2,41

Carlos Fernández
Bielsa (Alcalde -

PSOE)

Mª Luisa Martínez
Mora (PSOE)

Javier Gil Marín
(Compromís)

Jaime López
Bronchud (PP)

José Mª González
Murgui

(Ciudadanos)

2016 6,63 4,48 3,19 3,21 2,39

2017 6,83 5,33 3,5 3,28 2,41

Valoración de líderes



 



 

20. 



 

No 65,6%

Si 34,4%

¿HAS VISTO O VES ALGUNA VEZ LOS PLENOS DEL 
AYUNTAMIENTO?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

74,4%

30,9%

Por internet                                  Presencialmente

¿Qué forma utiliza para verlos?

* El total supera el 100% porque se podía indicar las dos opciones. 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 

 

 

 

 

 



 



 



 


